

韩执政党达成一致意见

朴槿惠明年4月下台

据韩联社12月1日报道,韩国执政党当天就总统朴槿惠明年四月辞职、六月大选的日程达成一致。

韩国执政党院内代表郑镇硕在结束当天的议员总会后表示,明年四月末辞职是最合理的日程。因为这样可以确保政权的平稳交接,保证最起码的大选准备时间,并且,明年四月末与弹劾审判结束的时间点相近。因此,

他表示:“我党议员一致鼓掌通过了这个党论。”

郑镇硕还表示,“对国民来说,通过这一党论在排除重要政治日程的不确定性方面有意义”,同时称,“在野党也应该拿出有诚意的反应,参与对话”。

目前韩国国会一共有300个议席,在野党及无党派人士占172席。韩国法律规定,弹

劾案通过需要至少三分之二的票数,也就是说,想要国会通过弹劾案,至少需要28张执政党议员的赞成票。然而目前通过的党论,使执政党议员不再有可能投弹劾赞成票。因此,在野三党的促进弹劾案或将刹车。

不过,朝野在协商过程中还未对此达成协议,执政党暂时放弃促进弹劾,可以预想会引发朝野间激烈的分歧。/ 央视

巴西飞机坠毁 71人死亡 这6人为什么能活下来?

幸存者图米里说:我能够活下来,是因为按照安全指引去做

11月29日,一架载有77人的巴西飞机在哥伦比亚第二大城市麦德林附近坠毁,遇难人数为71人。机上搭载了一个名为沙佩科恩斯的巴西甲级足球俱乐部的队员和21名记者。机上有6人获救,包括后卫阿兰·鲁斯切尔和门将杰克逊·福尔曼、跟队记者拉斐尔、空姐希梅纳·苏亚雷斯和机组人员埃尔文·图米里等。

幸存者说:安全指引救了我

第一个送医院抢救的生还者是球员阿兰·鲁斯切尔,他回忆,自己的座位靠近安全出口,而且飞行途中他始终保持清醒,或许就是因为这两个原因,他才幸免于难。

据哥伦比亚航空部门公布的空难事故最新幸存者名单中,有两人是机组成员,其中之一的埃尔文·图米里在接受媒体采访时透露了自己生还的原因。图米里说:“我之所以能够活了下来,是因为按照安全指引去做的。在当时那种情况下,很多乘客都站了起来并且开始尖叫。但我将包夹在两腿之间,然后将身体蜷缩起来,就像飞机的安全指引让我们做的那样。”很多人坐飞机似乎都对起飞前空姐演示的安全指引不是很在意,但这起空难事件发生后,鲁斯切尔和图米里的幸存,或许让大家以后会更注意。

空姐说:基本没人看安全演示

李小姐是国内某知名航空公司的空姐,她说,飞机起飞前,空乘人员一般都会面朝乘客,做安全演示。先介绍如何穿救生衣,救生衣就在每个人座位下面,穿上之后,有个栓子拉一下,救生衣就充气完毕,救生衣上还有口哨,吹哨子可以让救援人员更快找到你。接下来是氧气面罩,还有当飞机迫降时,人怎么防冲击的姿势,以及飞机迫降前要丢掉手表、假牙等硬物,脱掉鞋子,迅速从滑梯上滑下去,迅速跑开等安全知识。李小姐说,基本上没什么人看这些演



示的。第一次坐飞机的人,听得比较认真,更多的人,在专心玩手机,到最后一刻,才依依不舍关掉手机。随着现在人们飞机出行越来越频繁,现在这些安全演示基本上都是空姐的独角戏了。

汪小姐是国内某著名廉价航空公司的空姐。她说,飞机遇到紧急情况需要迫降时,会启动紧急撤离程序。“这个时候,乘客的配合很重要。我看过美国的一个视频,模拟了2009年美国一架飞机迫降哈德孙河上的情况,当时空姐正在发布紧急撤离指令,乘客们都系着安全带,比较配合,顺利迫降在河上。紧急情况发生时,乘客如果乱动,飞机失去平衡,那很可能会失去逃生机会。”

西南某航空公司一位从业8年的机长说,在飞机上,要确保自己的安全,很简单,那就是记住一句话,空姐让你怎么做,你就怎么做。

飞机上哪些座位相对安全?

英国格林威治大学与城市飞行局曾联合发布一项研究,他们在调查了105起空难事故中的2000名生还者后,试图找出飞机座位与事故安全率之间微妙的关系(如上图)。

此外,在选座位时你可以牢记以下这几条准则:1.朝后的座位在现在的飞机上已经很少见了,但如果你看到的话,请选它们,朝后坐意味着在坠毁时绝大多数飞起的伤害性物体会不会砸向你。2.通道座位比窗边座位更安全,因为少了其他乘客和行李的阻碍,逃生可以更快。3.引擎前面、后面的座位比引擎边上的座位更安全,因为飞机失事过程中引擎容易碎裂、燃烧,其残骸砸向边上乘客的伤害是可致命的。4.安全出口边上的座位是最安全的。离安全出口3-4排,你的生还几率就降低了一半,离安全出口7排以上,几乎已没有生还几率。/ 都市快报

退休教师遇诈骗 反赚骗子51万

常规剧:胡大伯接到诈骗电话,按要求办事……

神逆转:骗子汇了80万,胡大伯留下51万,要把钱交国家

家住杭州下沙的胡老师(化名),今年69岁,是杭州一大学的退休教师。11月28日,再平常不过的一天。胡大伯接到了一通电话,电话里,对方报出了胡大伯的身份证号码和姓名。得到胡大伯确认后,骗子就开始按照剧本走戏了:“你涉嫌一起北京的洗钱案,起码要跟毒贩关36天。”“我们在嫌疑犯身上找到了用你身份证登记的银行卡!”骗子顿了顿接着说,“现在需要你证明自己的清白了!”胡大伯信了,按照骗子要求,把电脑里的防火墙卸载了,插上U盾,按套路,骗子可以把胡老师银行卡里的钱转走了,没想到,意想不到的事情发生了……

胡老师拿着手机按照骗子要求按下了OK键确认。没想到,第一次按下OK键确认后,居然收到了骗子转进他账户的80万。电话里,骗子马上要求,胡老师接下去必须持续按OK键。胡老师照办了。但下来连发的6条银行短信引起了他的注意:卡里每次转出了5万左右。这就转出了约30万。而且,这6次转账,都是转给不同的人。胡老师马上警觉了:这是不是遇上骗子了?“为什么用来证明清白的公用款项可以打到个人账户?”胡大伯质问对方。“因为我是案件的负责人,所以有这个权利。”骗子连忙解释。“你肯定有问题,这不能证明我的清白!”胡大伯

好像突然醒悟了!“喂!喂!”骗子还想再说什么。胡大伯果断挂了电话,关了电脑,拔了网线。

到派出所报案前,胡老师查了查银行流水,除了他原先卡里的钱,账户里多出了51万左右。冲进派出所,胡大伯就说:“这钱我要上交国家!”警官了解完来龙去脉后,分析道,骗子把钱汇到胡大伯账户上,有两种可能性:一、是骗子失误,把胡老师的银行账号当做收款账号,把这笔钱误打入胡老师账户,随后试图紧急转出。二、诈骗人员想借胡老师账户洗钱。目前,警方已将此案立作诈骗案展开调查。/ 杭州日报

宝武钢铁集团成立 全球第二钢企诞生

由宝钢与武钢联合重组而成的中国宝武钢铁集团1日在上海正式揭牌成立。这是业内首个集团重组与上市公司合并同步推进的央企联合重组案例。新成立的中国宝武钢铁集团在年产钢规模上是中国第一、全球第二的钢铁企业。

武钢是新中国建设的第一个特大型钢铁企业,宝钢则是改革开放初期建设的第一个特大型钢铁企业。两家企业联合重组后成立的中国宝武钢铁集团,将拥有员工22.8万人,资产总额约为7300亿元,营业收入将达3300亿元,拥有普碳钢、不锈钢、特钢等三大系列产品,年产粗钢规模位居中国第一、全球第二。

/ 新华社

中化集团三峡造污染 庄稼枯死 家畜熏死

三峡库区下的重庆市涪陵区双桂村原本是个风景秀丽的地方,然而随着中化涪陵化工厂入驻并随意排放污水和其他污染物,村庄的环境遭受了很大破坏,庄稼枯死、家畜熏死、酸雨频现,村民苦不堪言。12月1日,重庆市涪陵区委宣传部官方微博“涪陵发布”就央视有关中化涪陵污染问题报道作出回复。回复里称,涪陵区委、区政府对此高度重视,连夜召开会议进行专题研究,与中化涪陵化工共同协商,以绝不回避、绝不隐瞒、绝不姑息的态度,积极实施整改。同时,深刻汲取本次事件教训,加大环境监管力度,严格规范环保执法,及时处置好群众反映强烈的环境突出问题,坚决守住生态底线。/ 央视

麦当劳巨无霸 发明者去世

美媒称,麦当劳的招牌汉堡包“巨无霸”的制造者吉姆·德利加迪去世,终年98岁。

德利加迪是麦当劳的加盟商,居住在宾夕法尼亚州匹兹堡地区。他制作出巨无霸汉堡包差不多是五十年前的事,他在经营自己的小店时发现顾客们希望要大一些的汉堡包,于是在1967年制作出巨无霸。没想到,这个新产品很受顾客喜欢,他在宾州经营的47个加盟店的营业额直线上升。1968年,麦当劳把巨无霸加进了它在全国各地的连锁店的菜单上。吉姆·德利加迪的儿子说,“他经常被问到为什么起名‘巨无霸’,他说因为巨无霸听起来很滑稽。”

在巨无霸诞生40年的时候,麦当劳估计,它每年的销量高达5.5亿个,大约每秒卖出17个。不过,麦当劳公司说,德利加迪没有为发明这种汉堡包得到过任何酬劳或专利。/ 央视

财经简讯 >>

11月25日,中国证监会与香港证监会发布联合公告,备受外界关注和期待的深港通将于12月5日正式开闸,这标志着基金投资迎来崭新时代。一些拥有丰富“深港通”标的产品、能够为投资者布局深港两市提供多元投资工具的基金公司受到境内外投资者的青睐。以首批获得深交所港股通业务交易权限的南方基金为例,该公司旗下现有的深港通概念基金就有八只之多,且涵盖了主动股票型、指数型、混合型等多种投资类型,并覆盖到深港两市不同层次的市场。无论是内地投资者投资港股还是境外投资者参与深市都可以借道南方深港通概念基金掘金两市投资机遇。